

„Já mám rád Mikuláše,“ ozval se Adélčin bráška Míra, „jak vypráví ty svoje veselé historiky.“ „Jo jo, něco jsme četli ve škole v čítaňce, to je dobrý,“ řekla jsem. Míra se ale nenechal odbýt a pokračoval. „Znáš příhodu o Velikonocích?“ „Ne,“ odpověděla jsem a bylo mi jasné, že si ji musím poslechnout.

## .. Velikonoční vejce



Kluci mi přinesli krásné dárky: čokoládová vajíčka, čokoládové slepice a další věci z čokolády. Maminka prohlásila, že když se na to všechno jenom podívá, bolí ji žaludek. Mně bylo taky nanic, když jsem to všechno spořádal, ale stejně to mám děsně rád! Když kluci dorazili, shromáždil nás tatínek na zahradě a vybídl nás: „Tak, děti, a hledat vejce, pusťte se do toho!“ Já jsem měl pro tatínka, který si s námi nikdy nehraje, taky překvapení. Řekl jsem mu: „Pojď hledat s námi, tati! Schoval jsem do trávy tvoje hodinky.“ Tatínek příšerně zrudl, vytřeštil na mě oči, určitě jenom z legrace, a dal se taky do hledání. Přes plot nás pozoroval náš soused Durda a zavolal na něj: „Poslouchej, nejsi na hledání velikonočních vajec trochu starý?“ a rozchechtal se. Tatínek, který ty hodinky ještě nenašel, zvedl hlavu a odsekl mu: „Zato ty bys nenašel vlastní nos, aby ses mohl vysmrkat, kdyby ti někdo nenapověděl, že ho máš přilepenej uprostřed toho svého naducanýho obličej!“ Na to pan Durda odpověděl, že on by našel vejce za půl minutky, ať se klidně vsadí! A rovnou přeskočil plot a sázku vyhrál, poněvadž jak dopadl do zahrady, rozdrtil svou semiškou jedno vajíčko. Tatínek se upřímně zasmál, jelikož bota pana Durdy byla v tu ránu modrozlutá. Pan Durda vyvalil na tatínka oči (ale ne z legrace) a strčil do něj. Tatínek upadl a zařval, protože přitom našel svoje hodinky, ale jak si na ně sedl, maličko je nakřápl. Konec té hádky jsme neviděli, maminka nás totiž honem zavolala na svačinu. Museli jsme ze zahrady odejít, zůstali tam jenom pan Durda s tatínkem, oba křičeli, a mezitím ten velký pes využil situace a vrátil se pro vejce, která jsme ještě nenašli.

*René Goscinny, Jean-Jacques Sempé - Malý Mikuláš: Červený balónek a jiné příběhy*

1. Kdo příběh vypráví?

Mikuláš

2. Kolikrát se v příběhu mluví o vejcích? Podtrhni v textu.

